



**KATEDRA  
JAZYKOV**

---

Farmaceutická fakulta UK

# KATEDRA JAZYKOV

Katedra jazykov zabezpečuje výučbu:

- latinskej medicínskej terminológie;
- latinskej farmaceutickej terminológie;
- anglického jazyka so zameraním na odbornú komunikáciu;
- nemeckého jazyka so zameraním na odbornú komunikáciu.

**V bakalárskom študijnom programe** sú všetky predmety vyučované na KJ povinné (základy latinského jazyka pre zdravotníckeho pracovníka 1 – 2 a odborná jazyková príprava z anglického jazyka 1 – 3).

**V magisterskom študijnom programe** (slovenskom aj anglickom) poskytuje KJ povinný predmet (latinská medicínska terminológia), povinne voliteľné predmety (latinská farmaceutická terminológia a odborná jazyková príprava z anglického jazyka 1 – 2), výberové predmety (odborná jazyková príprava z anglického jazyka 3 – 5 a odborná jazyková príprava z nemeckého jazyka 1 – 5).

# LATINSKÁ MEDICÍNSKA TERMINOLÓGIA A LATINSKÁ FARMACEUTICKÁ TERMINOLÓGIA

Absolvovaním predmetu študent aplikuje schopnosť porozumieť odbornej terminológii a správne ju používať pri osvojovaní si vedomostí a praxe v rámci svojho odboru.

Odborná medicínska terminológia zahŕňa predovšetkým termíny latinského a gréckeho pôvodu používané v medicíne, anatomické a patologické termíny. Odborná farmaceutická terminológia zahŕňa predovšetkým termíny z oblasti botaniky, farmakognózie, chémie, galeniky a receptúry.

Získané informácie o odborných termínoch a ich vývine pomôžu študentom:

- lepšie sa orientovať vo svojom odbore;
- vidieť problematiku svojej špecializácie v širšom spoločenskom a historickom kontexte, osobitne s narastaním celkovej sumy poznatkov.

# **ODBORNÁ JAZYKOVÁ PRÍPRAVA Z ANGLICKÉHO JAZYKA 1 – 5**

Po absolvovaní seminárov je študent schopný porozumieť súvislým odborným textom, reprodukovať ich obsah ústnou i písomnou formou využívajúc odbornú anglickú terminológiu.

Vďaka práci s odbornými textami vie využívať odborné názvoslovie v anglickom jazyku v profesionálnom prostredí aj v hovorenej forme.

Semináre sledujú prehĺbenie komunikatívnych schopností a osvojenie si odbornej slovnej zásoby. Popri vybraných textoch z učebníc sa využívajú texty z propagačných materiálov, príručiek a časopisov.

# **ODBORNÁ JAZYKOVÁ PRÍPRAVA Z NEMECKÉHO JAZYKA 1 – 5**

Po absolvovaní kurzu poslucháč dokáže komunikovať v nemeckom jazyku a reagovať na podnety v každodennom živote. Vie reprodukovať odborné texty a komunikovať na hovorovej a odbornej úrovni. Aktívne ovláda odbornú slovnú zásobu obsahovo viazanú na prebraté tematické oblasti.

Ďalej študent rozvíja jazykové kompetencie a komunikačné zručnosti v nemeckom jazyku získané doterajším štúdiom na školách a nadobudne základy odborného jazyka vo vybraných tematických oblastiach.

# UNICERT®

Katedra jazykov Farmaceutickej fakulty UK získala akreditáciu jazykového odborného vzdelávania v rámci medzinárodného programu UNlcert® v dvoch jazykových programoch:

anglický jazyk pre farmaceutov UNlcert® II a nemecký jazyk pre farmaceutov UNlcert® II.

UNlcert® je medzinárodný vzdelávací a testovací program, ktorý sa v súčasnosti realizuje na 53 európskych univerzitách.

Na rozdiel od iných programov UNlcert® predstavuje otvorený vzdelávací systém, ktorého cieľovou skupinou sú **študenti univerzitného štúdia**, a jeho hlavným poslaním je poskytnúť komplexný a transparentný systém jazykového vzdelávania a zohľadniť špecifické vysokoškolské podmienky, ciele a potreby charakteristické pre študentov jednotlivých vysokoškolských inštitúcií.

# UNICERT® II

Po úspešnom absolvovaní programu v systéme UNICert® II

- odborná jazyková príprava z anglického jazyka 1 – 5,
- odborná jazyková príprava z nemeckého jazyka 1 – 5,
- písomná a ústna skúška

**absolventi získavajú medzinárodne uznávaný certifikát** o znalosti odborného jazyka na úrovni B2, ktorý môžu udeľovať len tie vysokoškolské inštitúcie, ktoré majú na to akreditáciu a oprávnenie.

Na Slovensku takéto oprávnenie udeľuje Inštitút pre akreditáciu jazykovej výučby na univerzitách v strednej Európe UNICert®LUCE.

TEŠÍME SA NA VÁS!

LAETAMUR VOS ESSE VENTUROS!

WE LOOK FORWARD TO MEETING YOU!

WIR FREUEN UNS AUF SIE!